

PROCESSO Nº 23106.100405/2019-82

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE RESULTADO PROVISÓRIO N. 579, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2019

SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Resultado Provisório de Seleção Simplificada nº 569, datado de 23/12/2019, publicado no site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB (<http://concursos.unb.br/index.php/portal-docentes/selecao-simplificada>), conforme descrito abaixo:

Onde se lê:

"(...)

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO – LINGUISTICA APLICADA			
Número de Inscrição	Nota da Prova de Títulos	Nota do Plano de Trabalho	Resultado
2019003501369	816	500	ELIMINADO ³
2019003501426	888	480	ELIMINADO ³

(...)"

Leia-se:

"(...)

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO – CIÊNCIA POLÍTICA			
Número de Inscrição	Nota da Prova de Títulos	Nota do Plano de Trabalho	Resultado
2019003501369	816	500	ELIMINADO ³
2019003501426	888	480	ELIMINADO ³

(...)"

- 1 Conforme item 3.1 do Edital de Abertura.
- 2 Conforme item 6.1 c) do Edital de Abertura.
- 3 Conforme item 6.1 c) c.3 do Edital de Abertura.
- 4 Conforme item 7.2.2 do Edital de Abertura.
- 5 Conforme item 7.2.3 do Edital de Abertura.

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

1. Os candidatos poderão obter o seu desempenho na Seleção Simplificada na secretaria da Unidade Acadêmica responsável pelo certame.
2. A interposição de recurso deverá obedecer ao disposto em seção própria contida no Edital (11. Dos Recursos), utilizando-se de formulário constante no Anexo IV do Edital de Abertura n. 438/2019.
3. A interposição de recurso deverá ser realizada por meio do e-mail cprov@unb.br.

Adalene Moreira Silva
Decana de Pós-Graduação

Carlos Vieira Mota
Decano de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Carlos Vieira Mota, Decano(a) do Decanato de Gestão de Pessoas**, em 29/01/2020, às 09:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Adalene Moreira Silva, Decano(a) do Decanato de Pós-Graduação**, em 29/01/2020, às 19:28, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **4930560** e o código CRC **96714C0F**.